

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2020. július 7-én (kedden) 7⁴⁵ órától megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Mezőberény, Városháza 15. sz. terme.

Jelen vannak: Siklósi István polgármester, Körösi Mihály alpolgármester, Barna Márton, Dr. Burján Katalin, Debreczeni Gábor, Dévényi Csilla, Hógye Szabolcs, Madarászné Bereczki Zsuzsanna, Miklósik Ivett, Dr. Onody Gyula, Szilágyi Tibor képviselők.
Távol maradt az ülésről Dr. Zuberecz Richárd képviselő (távolmaradásának okát előre bejelentette.)

Jelen volt még az ülésen: dr. Földesi Szabolcs jegyző, Katona Katalin jegyzőkönyvvezető

Siklósi István polgármester az ülést 7⁴⁵ órakor megnyitotta, köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a rendkívüli ülés lefolytatásának törvényi akadálya nincs, a 12 fős képviselő-testület tagjai közül 11 fő jelen van az ülésen. Dr. Zuberecz Richárd jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen.

Ismertette, hogy a jegyző Katona Katalint bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Siklósi István polgármester a meghívóban kiküldött napirenden túl további egy bejelentést kért nyílt ülésen tárgyalni, valamint tájékoztatást szeretne adni a szűnyoggyérítéssel kapcsolatban. Kérte, aki el tudja fogadni a napirendeket a felsorolt sorrendben, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

156/2020.(VII.07.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Békési út 12. 8. sz. lakás adásvételi szerződés módosítás /sürgősséggel/
- 2./ Magyar Ifjak Világtalálkozója támogatás /sürgősséggel/
- 3./ Egyéb bejelentés

1./ Békési út 12. 8. sz. lakás adásvételi szerződés módosítás /sürgősséggel/

Siklósi István polgármester elmondta, hogy Kovács Lajos és Kovácsné Nagy Krisztina kérése, hogy a meglévő szerződésüket bontsák fel, és egy új szerződést kössenek, aminek az oka, hogy nem tudtak megegyezni a saját bankjukkal, a Budapest Bank Zrt.-vel, ezért az Erste Bankhoz kívánják átvinni a CSOK igénylést. Eddig nem volt sürgős nekik, sőt inkább azt mondták, hogy várjanak az átadással, viszont most ez a szerződésmódosítás fontos lenne, mert ez alapján tudják benyújtani a banknak a kérelmet. Azt gondolja, hogy ezt minden további nélkül tudják respektálni. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel?

Dr. Onody Gyula képviselő észrevétele, hogy a határozati javaslatban az szerepel, hogy visszavonják a szerződést. Véleménye szerint nem túl szerencsés megfogalmazás. Úgy gondolja, hogy közös akarattal megszüntetik a szerződést.

Siklósi István polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot azzal, hogy a határozatban az „ingatlanra kötött adásvételi szerződést visszavonja” helyett az „ingatlanra kötött adásvételi szerződést közös megegyezéssel felbontja” szerepeljen.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

157/2020.(VII.07.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Kovács Lajos és Kovácsné Nagy Krisztina vevőkkel a Békési út 12. 8. sz. lakás – 3573/2/A/8. hrsz. – ingatlanra korábban kötött adásvételi szerződést közös megegyezéssel felbontja.

A képviselő-testület hozzájárul, hogy az előterjesztés mellékletét képező ugyanezen ingatlanra vonatkozó új adásvételi szerződést a polgármester aláírja.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal

2./ Magyar Ifjak Világtalálkozója támogatás /sürgősséggel/

Siklósi István polgármester előzményként elmondta, hogy a februári testületi ülésen már beszélgettek erről. Hogy lesz-e, vagy nem lesz ilyen rendezvény, ezt most nem tudják. Dönteniük kell arról, hogy akarják-e támogatni, vagy sem. Ha támogatni akarják, akkor azt javasolja, hogy kizárólag úgy, hogy az önkormányzat rendeli meg és fizeti a buszt, és nem pedig támogatásként adják. Az 57 + 2 főből végül mennyi lesz, azt nem tudják, lehet, hogy egy busz elég lesz, lehet, hogy kettő. Maximális költségként 200.000,- Ft lett beírva a határozati javaslatba. Kérdés az, amennyiben lesz ilyen rendezvény, akkor támogatják-e vagy sem?

Barna Márton képviselő aggálya az, ami itt elhangzott a vírussal kapcsolatban, de így szerinte le vannak védve, mert lényegében a felelősség az övé, hogy honnan, kit hív meg, ki tud eljönni, mert itt írta Amerikát is, de ott beutazási tilalom van.

Debreczeni Gábor képviselő azért nem támogatja, mert közbejött itt a márciusi rendkívüli vírushelyzet. Hozzátette, amikor a saját civil szervezeteiknek nincs, személy szerint a saját példáját tudja mondani a tűzoltóságot, hogy nagyon szerettek volna a Trianoni emlékévé miatt a határon túli tűzoltókkal találkozni - ebben a szovátai benne van, a csantavéri benne van - ha arra nincs, akkor ne legyen erre sem. Nagyon prózai az indok. Személy szerint ilyen megfontolásból ezt nem tudja támogatni. Benne van az is természetesen, hogy azt sem tudják, hogy Argentínában, innen-onnan-amonnan be tudnának-e utazni. Erre a történetre nekik most ne legyen, mert a 200.000,- Ft-nak szerint itt Mezőberényben sokkal értelmesebb helyet tudnának találni. Megerősítette, hogy nem tudja támogatni.

Siklósi István polgármester személy szerint támogatná, mégpedig azért, mert az Összetartozás évében tervezték ezt a programot, nem saját programként, hanem ebben az egészben tervezték. Ez egy nem túl nagy összeg, legalábbis ahhoz képest, amit az elején kértek. A képviselő-testületé a jog, hogy döntsön arról, hogy mire fordítsa ezt az összeget. Ez akkora nagyságrend, hogy dologi kiadásként tudják kezelni, ezért nincs is benne, hogy milyen forrásból. Megkérdezte, hogy van-e más kérdés vagy vélemény?

Hőgye Szabolcs képviselő gondolata - így, hogy nem pénzről beszélnek, hanem ha meg van szervezve, akkor támogatják a lehetőséget - ez egyrészt egy nagyon jó kompromisszumos megoldás, másrészt az egész világon gyakorlatilag Mezőberény felkerülhet a térképre - nem mint hogyha Szováta, vagy a többi az nem ez lenne -, hozhatna be olyan embereket és akár híradást is, ami egy picit legalább Mezőberényt megemlíti és a hírnevét öregbíti. Támogatja a támogatást.

Siklósi István polgármester elsőnek az „A” határozati javaslatot tette fel szavazásra. Kérte, aki el tudja fogadni, az jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 3 ellenszavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

158/2020.(VII.07.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete maximum 200.000,- Ft buszki költséggel járul hozzá a Magyar Ifjak Világtalálkozásának Mezőberényben 2020. augusztus 31. – 2020. szeptember 06. között tartandó rendezvényéhez. Az összeg az önkormányzattól közvetlenül a személyfuvarozóhoz kerül átutalásra, teljesítést követően számla ellenében.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal

Siklósi István polgármester megjegyezte, elképzelhető, hogy ennek a pénznek a kifizetésére nem fog sor kerülni, merthogy nem fogja tudni megtartani a rendezvényt, de hogyha meg tudja tartani, akkor ezzel a kétszáz ezer forintos kiadással szemben Mezőberénynek egyéb járulékos bevételei keletkezhetnek, nemcsak a szállással kapcsolatban, hanem az étkezéssel, és az egyéb itt elköltött pénzzel kapcsolatban.

3./ Egyéb bejelentés

Siklósi István polgármester a szúnyoggyérítésről tájékoztatott. A mai nap folyamán szúnyoggyérítés fog történni ugyanúgy, mint ahogy történt június 30-án. A szakértők is jelezték, hogy kb. egynapos hatása is alig-alig volt ennek a gyérítésnek, amit csináltak. A mai napon a Körös-völgyi Konzorcium részéről a Belügyminisztériumhoz küldenek kérelmet azzal, hogy engedélyezzék a légi gyérítést akár valami új vegyszerrel, akár valami kombinációval, mert sokkal hatásosabbak voltak azok a szúnyoggyérítések, amiket a légtérből végeztek, mint a földiek. Ez a füstölős, ez valami új vegyszert tartalmaz, nem tudja sem annyira teríteni, sem pedig maga a vegyszer nem elég jó ahhoz, hogy hatásos legyen. Szeretnék, hogyha engedélyoznák. Van egy olyan jogszabályi hely, ahol arra hivatkozik, hogy nem a márciustól érvényben lévő veszélyhelyzet esetén, de a szúnyogveszély esetén, rendkívüli esetben elrendelhetik a légi gyérítést. 11 település polgármestere írja alá a kérelmet. A 30-i gyérítés az állam által elrendelt gyérítés volt. Nem vitték végig teljesen azokat a területeket, amiket az önkormányzat kért. Nem volt meg a 600 ha. Most a céggel megegyeztek, hogy megy velük egy ember este, és végigköveti, hogy merre, hol járnak. Egy térképet adnak nekik, ami a külső határait határolják be annak a résznek, amit kértek. 6702 ha a belterület, a belterületi részben benne van például az ipari terület és a temető mögötti rész is. Ott most azt mondja, hogy inkább azt hagyják ki, de menjen ki a Szarvasi út végéig, menjen ki a Téglás utcára, járja végig a Gárdonyi utca, Rózsa utca stb. területeket, minthogy a futballpályát járja körbe. Persze az is fontos lenne. A Ligetet viszont szeretné, hogyha befüstölnék egy kicsit, hátha javulna a helyzet. Ott nemcsak szúnyog gond van, hanem a darazsak is ellepték.

Hangsúlyozta, hogy nem kívánja rendszeressé tenni a rendkívüli testületi üléseket, de amennyiben újabb rendkívüli kérelmek jönnek, amik határidősek, akkor nem tud eltekinteni tőle.

További bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönve a képviselők munkáját, a rendkívüli nyílt ülést 07⁵⁷ órakor befejezettnek nyilvánította.

Siklósi István
polgármester



Dr. Földesi Szabolcs
jegyző